



V E S T I z G O R I Š K E G A

Teško, da se bo vlada rešila Brezglavost kmetijske politike v FLRJ

Za liberalci so v nedeljo 20. t. m. zborovali v Rimu še republikanci, ki so izglasovali dnevni red...

Na zadnjih sejah goriškega občinskega sveta so volili nove člane v davčne komisije in v upravni svet bolnišnic.

Tudi ves javni tisk že govori o vladni krizi, ker je koalicijskih strank nekorištna ostalim trem strankam.

Saragat in Nenni pa sta baje že v razgovorih za morebitni skupen nastop z zahtevo sprejema v vlado tudi Nennijevih socialistov.

Zato je Scelba najprej povabil nekaj republikanskih osebnosti na potovanje z njim v Ameriko, in ker so povabile odklonile...

Ozadje konference v Jalti

(Nadaljevanje s 1. strani) 1948 je pa pokazala, da so bile države Srednje Evrope enostavno prepuščene ruskemu posegu. Ali se je to zgodilo zavestno ali nezavestno?

»Demokracija« se je že nekajkrat dotaknila jugoslovanske povojne kmetijske politike in opozorila na njene brezglave ukrepe. Tako takrat, ko so začeli siliti kmeti v zadržuje, kakor takrat, ko so uvedli težke davke...

Tak sistem je kmeta naravnost napeljeval, naj se v bodoče skuša izogniti vsem kulturam, ki zahtevajo veliko dela. Kajti kdor bo veliko delal...

O roditeljskih sestankih na šoli

Protih koncu lanskega šolskega leta je bilo na roditeljskem sestanku srednjih šol s slovenskim učnim jezikom v Gorici sklenjeno...

Na sestankih bi morali imeti vsi starši in vsi profesorji prosto besedo, bodisi zaradi demokracijskega načela svobodnega izražanja misli...

VESTI IZ ŠTEVERJANA Boj proti toči

V nedeljo 27. t. m. ob 10.30 se bo vršil na šoli v Steverjanu sestanek števnerskih in okoljskih kmetovalcev za ustanovitve konzorčja za boj proti toči.

Poldrugi milijon lir za delovno središče

Za števnersko delovno središče je pristojno ministrstvo nakazalo še poldrugi milijon lir. S tem bo kriza brezposelnosti v naši občini znatno omejena.

Poštni urad Z veseljem pozdravljamo Števerjanci novico, da je za našo občino odobren poštni urad in upamo, da bo kmalu začel poslovati.

Za vse dobrote, ki jih danes sporočamo javnosti, se seveda imamo zahvaliti našemu skrbnemu gospodarstvu in pa tudi gospodu občinskemu tajniku. Kdor skrbi za blagobitje občine in občinarjev...

Odklikovanja kmetovalcev V nedeljo predpolne 20. t. m. se je v Gorici vršilo odklikovanje kmetovalcev goriške dežele...

»Primorski dnevnik« v zadregi Goriškega dopisnika »Primorskega dnevnika« je naše poročilo od preteklega tedna o izidu volitev svetov vzajemnih blagajin hudo zadelo.

GOSPODARSTVO SKROPLJENJE SADNEGA DREVJA... Deske smrekove, macesnove in tratih lesov, trame in parkete nudij najugodnejše. CALEA 90441 TRST Viale Sannino, 24



